



Techir-Ghiol-Băi

Sezonul prelungit până la 1 Octombrie. Dela 15 August mare reducere la camere... Sursa nămolului miraculos se găsește numai în această stațiune.

SINDICATUL PROPRIETARILOR

Restaurantul Gării Brașov

TELEGRAMA
in SINATA TELEFONATA
SREPTULUI STATIUNI-BRASOV
DARI ORDIN RESTAURATORILOR GARI-BRASOV

Bucătărie Românească
Serviciul curat și ieftin
Zilnic supe de pasăre
Borșuri Moldovenești naturale
Grătar special

Restaurantul Gării Brașov Concesionar N. Poenaru

Cerșetoria, munca și averea

Urmare din pagina 1 a

întâmpinat recent cu Banherul Loewenstein, care - muncind de zor - a pierdut 12 milioane de lire sterline în trei săptămâni. Un om bogat nu numai că nu muncește, dar nu trebuie să muncească, trebuie să i-se interzică munca.

Inmormântarea locotenentului aviator Diaconescu

CONSTANȚA, 16. - Rămășițele pământești ale aviatorului Petre Diaconescu...

Bravul locotenent era originar din comuna Berevoești, județul Muscel.

El a participat la raidul de aviație «Carpați», din acest an, fiind clasat între primii.

Inmormântarea se face la C-Lung, unde corpul său va fi transportat azi.

Atac banditesc

IASI, 16. - O mașină în care se afla d. căpitan de jandarmi Tomida și câțiva pasageri, a fost atacată cu focuri de armă în apropiere de Oglinzi (jud. Neamț).

CARNETUL ZILEI

MOARTEA LUI KLABUND

O telegramă scurtă anunță moartea poetului german Klabund. Literatura germană - mai ales aceea de după război - este prea puțin cunoscută la noi...



Klabund

Klabund a murit la Davos, răpus de tuberculoză, în vârstă de 38 de ani.

Neavând în temperamentul său tendința de precipitare, de rapidă, fie chiar și superficială, fabrica care a celebrat, prin ultra-original și prin tentative năvalnice

Originele grădinișlor de copii

Peste zece ani, în anul 1938 se va celebra în tot universul (Europa, Statele-Unite, Australia, Japonia, etc.) centenarul primei grădinișlor de copii...

Michelet, Edgar Quinet, Fernand Marenholtz, d-na Fanta, Ferdinand Buisson, Vial, Bellin, Honorat - în Franța, au fost puternicii prieteni ai deii modestului Froebel.

Nimeni, înainte de Froebel nu a văzut fecunditatea extraordinară a acestor trei ani pentru dezvoltarea intelectuală și morală a copilului.

Teoria și practica grădinișlor de copii este considerată ca o revoluționară: una și alta se sprijină pe principiul de libertate.

La grădinișlor de copii, ideea fundamentală este de a lăsa copilului un maximum de libertate și de a-i cere un minimum de disciplină, ne cesară bunei ordine dintr-un grup. Ce este libertatea? Este să faci ceea ce vrei. Ce este disciplina? Să faci ceea ce îți se cere.

AVEREA LASATA DE LOEWENSTEIN

Se spune că banherul Loewenstein ar fi lăsat o avere numă de 8 milioane lire sterline, avere, care se va împărți între văduva și fiul său.

CARTI NOI ACUM DOUAZECI DE ANI

În August-Septembrie 1908 se putea citi: din partea romanilor, Pimpenette, de Willy Meseria d-rei Pipe, de Maurice Vaucuire; Simfonia Arabă, de Nonce Casanova; Spionul cardinalului de Arnaud Galopin; Stăpânul pământului, de Robert Hugh Benson; Povestiri olandeze, de Gustave Kahn; Întâmplările asemănătoare, de Frédéric Boutet, etc. etc.

BIBLIOGRAFI

A' apărut în editura «Dimineață» un interesant volum de povestiri intitulat «PACOSTEA», datorit cunoscutului scriitor Ion Dongoroz. Volumul se află de vânzare la toate librăriile, pentru prețul de 8 lei.

Teatrul Mic

Niculescu Buzău, G. Chamel, Didi Burienesou și Renée Annie, stau în fruntea Distribuției lui «Isidor cu trei neveste», comedie bufă în 3 acte. Marele succes al «Teatrului Mic de Vară» (grădina Marconi), alea Griviței 94.

Premiera de astăseară dela Parcul Otetelișanu

„Divorțul d-lui Duval“, comedie în trei acte de BISSON

După strălucita serie de „Florette & Patapon“ compania Teatrului Nostru, cu reședința de vară la Parcul Otetelișanu, a reușit formidabilul succes „Moritz al II-lea“, care prin noua distribuție, a putut reatinge rețetele maxime.

Dela Universitatea Liberă „Coasta de Argint“ Balci

„Nouile vieți ale lui Iisus“, Conferința d-lui Emanoil Bucuța

Dintre următorii lui Iisus cei care fac mereu ucenici sunt evangheliștii. Vechea poveste sfântă e spusă fiecărui rând de oameni, tot de alți onorari. Textul de odinioară trebuie tălmăcit nu numai din elineasca secolului întâi în limbile vorbite care sunt în necentenită prefacere și cer noi și noi ediții.

ANATOLE DE MONZIE SI TEZAURUL DELA MOSCOVA

Papini crede că vremea întoarcei între noi a lui Iisus e aproape. Cuvântul lui a fost dus de toate nămurile și fost înțeles oare păgânului evreilor a fost lungă pământului și făcut o nouă Palestină.

Spectacolele zile AZI 17 AUGUST 1928

Teatrul Nostru: «Divorțul d-lui Duval», cu d-nele Anicoța Cârje-Vlădicescu, Nelly Caraciony, Marietta Deculescu, Fanța Stancovici și d-nii: Ș. Timică, Gh. Ghibericon, Hoiciung, etc.
CINEMA SCALA: Revista de nu te superi cu tejur și film «Cântecul luntrașului» și o comedie.

Știri din Câmpulung

Visită canonică. - Sanctitatea Sa Patriarhul Regent Miron Cristea, secolat de I. P. S. Episcopul de Roman, d. ministru al Cultelor... Incendiu. - De la o țigară avarlărită în podul cu fân, fiind distrat, s'a incendiat grajdul și o magazie locuitorului Ion Grigorescu din Bârzești, arzând complet.

Căldura în creștere

IN CAPITALA 35,5 GR. LA UMBRĂ ȘI 55 LA SOARE
Temperatura a continuat să crească. Eri dim. la ora 8, s'a înregistrat 24-27 grade în sud-vestul țării, Oltenia și Banat.
Temperatura în creștere în estul țării și în scădere în nord-vest.

MOBILE de PRIMUL RANG
si anume: dormitoare, sufragerii, garnituri de saloni, sezioane, scaune, etc. în mare asortiment permanent la DEPOZITUL de MOBILE

MOBILIMINTE elegantă și solidă
Str. Unirii Palatul Minerva

MINISTERUL JUSTITIEI
Direcțiunea Judiciară
D. Benjamin M. Haham, născut la 5 Iunie 1885 în com. Filipeni, jud. Bacău, domiciliat în Iași, a făcut cerere acestui minister de a fi autorizat să schimbe numele său patronimic de Haham în acela de Schwartz, spre a se numi Benjamin Schwartz.

Farmaciile de serviciu
AZI 17 AUGUST 1928
Ștefan Cornea, calea Văcărești (colț str. Cantemir) 83; N. Georgescu, calea Griviței, 232; S. Șbunda, Piața Buzzești 47; E. Schuster, calea Victoriei 154; Gh. Bulandra, b-dul Carol (Piața Rosetti); W. Gresser, calea Moșilor 298; D. Nicolau (Al. Opreanu), calea Rahovei 81; Farmacia «Floara», str. Carol 89; A. Solomon, calea Duduștii 28; N. Starescu, (fost Thüringher), b-dul Elisabeta 34; M. Palacau, b-dul Col. Gbica 57; St. Leonescu, str. Romană 125; Const. Văeni, calea Dorobanților 17; Leția Niculescu, str. Maica







ULTIMA ORA

Se vor face noi arestări în afacerea terenurilor petrolifere?

D. Istrate Micescu ia ofensiva

Aseară, după consiliul de miniştri, în anturajul ministrului de Justiție...

concurul d-lui Istrate Micescu, care va lua ofensiva...

Un profesor de sociologie dela Moscova despre acțiunea d-lui Iuliu Maniu

D. Serge Alexejev, profesor de sociologie de la Universitatea din Moscova...

problema minoritară este posibilă, dar nu mai în marginile confederației...



D. IULIU MANIU

PROBLEMA MINORITARA In ce privește problema minorilor...

In jurul ultimelor descinderi ale parchetului

Deținuții dela Văcărești s'ar plimba liberi prin Capitală

Asupra misterioaselor descinderi, făcute de d-nii judecător Stănescu și procuror Zamfirescu...



Marți spre Miercuri, parchetul continuă să păstreze o îndârjită discreție.

Din informațiile noastre particulare, aflăm însă că nu e vorba nici de fraudele dela C. F. R., cum anunța un ziar de aseară...

"Afacerea Carol" Consiliul de miniștri Cum s'a descoperit falsificarea scrisorii Regelui Ferdinand

Găsirea copiei fotografice la arestarea d-lui Manoilescu

Scrisoarea revelatoare a Elenei Lupeșcu către părinții ei

Am încheiat reportajul nostru de ieri asupra broșurii "L'Affaire Carol"...

Imposibil, N-o să îndrăznească replica d. Manoilescu. Patruzeci și opt de ore mai târziu însă, de îndată ce puse piciorul pe teritoriul român, d. Manoilescu fu arestat și percheziționat.



D. M. MANOILESCU

rea fondurilor pe care le primește, ingenioasă, a împins gluma și mai departe...

BACHER CERE SCRISORI DELA ȘEFII DE PARTIDE Atunci însă, național-fărăniștii d-nii Iorga și Manoilescu...

Cât despre d. Manoilescu, d-sa de îndată ce se văzu achițat, renunță la orice agitații împotriva ordinii constituționale...

BACHER SCOATE DIN NOU SCRISOAREA Bacher le prezintă a doua copie fotografică a scrisorii Regelui Ferdinand...

In chipul acesta, manoperile lui Hugo Bacher nu isbutiră să aducă decât un singur rezultat...

In numărul de mâine: Gambrolajul dela Neuilly. Atentatul împotriva ex-printului Bacher în disgrăție. Apariția lui Barbu Ionescu Adunarea dela Alba Iulia și complotul dela Londra

Greva din industria bumbacului din Bombay continuă

Londra, 16 (Rador). — Din Bombay se anunță că conferința ce a avut loc între un membru al guvernului din Bombay și reprezentanții țesătorilor de bumbac...

Aviatorii români se împotăzesc la București Praga, 16 (Rador). — Echipa aviatorilor români care au participat la raidul Miceii Antantă...

UNDE APARE RADOL. D. M. Manoilescu sosește la Paris și ia imediat contact cu ex-printul Carol...

Izbândă României în congresul internațional studențesc D. Lorin Popescu, președintele Uniunii studenților din România...

Consiliul de miniștri Sucesul aviatic al României. Tratatul de arbitraj cu America. Recolta intern și pentru sămânță rămânându-ne un excedent disponibil de 75 mii vagoane.

Raidul aviatic al Miceii Ințelegeri D-I I. G. DUCA și general PAUL ANGELESCU aduc la cunoștința consiliului succesul aviatic al României în raidul Miceii Ințelegeri.

Tratatul de arbitraj cu America D-I C. ARGETOIANU în calitate de intermediar al ministerului de externe...

RECOLTA, EXCEDENTE D. C. ARGETOIANU, titularul ministerului de Domenii, citește un amănunțit raport...

LA PAIOASE Recolta grăului pe anul acesta se prezintă cu un excedent de 90 mii vagoane față de rezultatele de anul trecut...

MASURI PENTRU REGULINILE INFOMETATE Locuitorii din regiunile lipsite de porumb au început a comanda grâu și orz...

PĂDURI DIN SPANIA ÎN FLACĂRI Parin 16 (Rador). — Din Madrid se anunță că în provincia Gerone, multe păduri sunt în flacări...

7 ani dela moartea regelui Petru Belgrad, 16 (Rador). — La Catedrala din Belgrad și la Biserica din Oplenatz, se vor celebra slujbe religioase...

Raid aviatic America-Stockholm Londra, 16 (Rador). — Din Rockford, statul Illinois, se anunță că aviatorul Bert Hassell...

Litigiul polono-lituanian la proporții Londra, 16 (Rador). — Zian "Times", anunță din Riga că s'a format un guvern lituanian...